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CONSELHO DE REPRESENTANTES 

Ata da reunião de 26 de novembro de 2024 (ata n.º 33, n.º 8/2024) 

No dia 26 do mês de novembro de 2024, pelas 10 horas e 30 minutos, reuniu o Conselho de 

Representantes (CR) do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa (ISEL), nos termos do n.º 9 do 

artigo 19.º dos Estatutos do ISEL, Despacho n.º 5452/2021 publicado no Diário da República, 2ª 

série, n.º 105, de 31 de maio, e de acordo com o estabelecido no n.º 1 do artigo 79.º do Regulamento 

Eleitoral do ISEL, com o seguinte ponto único da ordem de trabalhos: 

1. Eleição do Presidente do ISEL 

Verificado o quórum, o Presidente do Conselho de Representantes do ISEL deu início à reunião pelas 

10 horas e 36 minutos começando por agradecer, em seu nome pessoal e em nome do Conselho de 

Representantes, a presença e disponibilidade dos membros da Comissão Eleitoral, sublinhando a 

importância do seu papel em todo o processo eleitoral de eleição do Presidente do ISEL. Agradeceu, 

em seguida, a presença de todos os Conselheiros na reunião, relembrando a responsabilidade do 

CR no ato eleitoral. 

Informou depois que não tinha recebido qualquer justificação de ausência, tendo sido registadas 15 

presenças, de acordo com a lista de presenças em anexo. 

Entrou-se então na ordem de trabalhos. 

1. Eleição do Presidente do ISEL 

A iniciar o ponto único da ordem de trabalhos, o Presidente do Conselho informou que iria ceder, 

durante a operação eleitoral, a condução da reunião ao Presidente da Comissão Eleitoral, Professor 
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Doutor Pedro Lúcio Maia Marques de Almeida, secretariado nos trabalhos pelos restantes membros 

da Comissão Eleitoral, Professora Doutora Maria Teresa e Silva, Professora Doutora Ana Sofia 

Carneiro e Dra. Anabela Almeida Carneiro. A estudante Joana Isabel Monteiro Serrano, membro da 

Comissão Eleitoral, justificou a sua ausência por motivos de saúde. 

O Presidente da Comissão Eleitoral começou por recordar que existia apenas uma candidatura à 

presidência do ISEL: a do Doutor José Manuel Peixoto do Nascimento, Professor Coordenador com 

Agregação do Departamento de Engenharia Eletrónica e Telecomunicações e de Computadores. De 

seguida, todos os Conselheiros foram chamados a votar, por ordem alfabética, e o seu voto colocado 

em urna. Contados os votos, foram apurados os seguintes resultados: 8 (oito) votos a favor do 

candidato e 7 (sete) votos em branco. Tendo sido obtida a maioria absoluta dos votos dos membros 

do CR em efetividade de funções, conforme previsto no n.º 6 do artigo 21.º dos Estatutos do ISEL, o 

Professor Doutor José Manuel Peixoto do Nascimento foi eleito Presidente do ISEL para o quadriénio 

2025-2029 com 8 (oito) votos a favor e 7 (sete) votos em branco. 

Concluída a operação eleitoral, o Presidente do CR retomou a condução da reunião e, por não haver 

outros assuntos a tratar, deu a reunião por terminada pelas 10 horas e 55 minutos, agradecendo a 

presença de todos. Depois de lida, a ata da reunião foi aprovada em forma de minuta por 

unanimidade dos membros do CR presentes na reunião. 

Lisboa, 26 de novembro de 2024, 

O Presidente do Conselho de Representantes 

 

António Jorge Duarte de Castro Silvestre 



Conselho de Representantes do ISEL 
LISTA DE PRESENÇAS 

Reunião Plenária de 26 de novembro de 2024 

 

Nome Lista - Corpo Assinatura 

António Jorge Duarte de Castro Silvestre Lista X – Docentes Presente 

João Filipe de Almeida Milho Lista X – Docentes Presente 

Maria Dulce e Silva Franco Henriques Lista X – Docentes Presente 

Rita Marcos Fontes Murta Pereira Lista X – Docentes Presente 

João Miguel Alves da Silva Lista X – Docentes Presente 

Filipe Santiago Cal Lista X – Docentes Presente 

António Manuel Carreiras Casaca Lista E – Docentes Presente 

Maria da Graça Vieira de Brito Almeida Lista E – Docentes Presente 

Tiago Miguel Braga da Silva Dias Lista E – Docentes Presente 

Bruno Miguel Almeida Martins Pereira Lista E – Docentes Presente 

Aldina Maria Sousa Silva Lúcio Lista V – Não Docentes Presente 

Paulo Alexandre da Luz Dias Barroca Lista V – Não Docentes Presente 

João Filipe Diogo da Graça Lista A – Discentes Presente 

Diogo dos Santos Roxo Lista A – Discentes Presente 

Íris de Castro Esteves Lista A – Discentes Presente 
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António Jorge Duarte de Castro Silvestre 
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